

印尼SWF基金前途光明

95亿美元投资金即将进入投资管理机构

【本报讯】经济统筹部长艾朗卡·哈达托(Airlangga Hartarto) 2月8日在雅加达参加题为《2021年印尼经济展望》讨论会时表示,约有95亿美元的投资金将流向投资管理机构(LPI),这笔主权财富基金来自美国国际开发金融公司(US DFC),日本国际合作银行(JBIC),加拿大魁北克省蔡斯仓库和安置所(CDBQ)和荷兰APG资产管理机构。

艾朗卡说:“自政府通过2020年第11号有关创造就业机会的国家法令,改善营业环境之后,外资也就开始纷纷流入我国,如今我们的营业环境已处于更加有利状况。”

2020年第11号就业法令通过政策改革,已经改善了那些错综复杂或相互重叠的营业许可证,甚至仅通过在线统一窗口服务系统(OSS),就能轻易完成申请投资许可证手续。

此外,改革营业环境也让投资家产生了信心,因为由外资提供的项目肯定会顺利进行,他们可通过规则、确定性法律、财政和非财政优惠政策等,在印尼获得营业便利的机会。

他说,有关印尼经济尽快复苏的政策,政府将采取两种战略步骤,一是政府将通过实施微观限制社区活动政策,就是全力遏制乡村社区的新冠病毒

广泛传播,以提高社区信心。为达到上述指标,政府至今年底将为1亿8200万公民提供注射疫苗服务。

二是政府将拨款619.83万亿盾持续推行2021年国家经济复苏纲领,这笔金额用以处理卫生方面,包括接种疫苗、社会保障、中小微企业和业界刺激措施、国家部门或机构与地方政府刺激措施等。(Sm)

(Sinovac)。

埃里克说,自医务人员接受了疫苗接种之后,医务界的新冠确诊病例也大幅度降低。此前,每个省区或地区的新冠确诊病例平均会达到200例,自医务人员被注射了新冠疫苗之后,过了三个星期就降为平均24例或从200例下降为仅15%而已。(Sm)

红白疫苗或明年末季研制成功

目前正由7家机构负责研究发展阶段

【本报讯】国企部长埃里克·托希尔(Erick Thohir) 2月8日在雅加达表示,可能会在2022年底,普罗大众才能使用印尼新冠疫苗或红白疫苗,问题是2021年底才可研制出

红白疫苗种子,目前由7家机构负责研制的红白疫苗还处于研发的阶段中。

若是红白疫苗种子在今年年底才交给Bio Farma国营化工药业公司,2022年首季度才开始临床试验,

然后临床试验的最后阶段要在2022年第三季度才完成,2022年第四季度印尼才有自己的红白疫苗。直至目前为止,印尼还使用中国的科兴新冠疫苗



66家国企共1048人捐献血浆

2月8日,国企部长埃里克·托希尔(Erick Thohir/左二)同印尼红十字会总主席卡拉(Jusuf Kalla左)在雅加达国油公司总部视察国企血浆捐赠的或达。这项活动,全国33省区66家国企共1048人捐献血浆。

丹绒格拉洋经济特区风景优美 直至2025年或将吸收5000旅游员工

【本报讯】旅游和创意经济部长善迪亚卡·乌诺(Sandiaga Uno)日前在勿里洞同邦加勿里洞省长罗斯曼(Erzaidi Rosman)举行会议时表示,勿里洞县丹绒格拉洋经济特区(KEK Tanjung Kelayang)至2025年估计会吸收5000名劳动力,因此希望在新冠病毒大流行的情况下,上述经济特区就能减低邦加勿里洞省的失业率。

航线,此区肯定会成为非凡的海上旅游胜地。

他说,勿里洞的体育旅游、生态旅游和地缘战略优势是丹绒格拉洋区的强项。此外,Pasir Putih海滩和巨型花岗岩石也成为勿里洞的特点,因此政府就决定把丹绒格拉洋定为旅游业经济特区。

他补充说:“今日上午,我在丹绒格拉洋区一带跑了一圈,这里的体育旅游、生态旅游和地缘战略优势方面,的确具有巨大的潜力。”

邦加勿里洞省长罗斯曼对善迪亚卡部长支持丹绒格拉洋经济特区一事表示赞赏。他说:“我们真的希望,佐科维总统能尽快在这里主持开幕仪式,因为丹绒格拉洋经济特区的存在将对整个的邦加勿里洞省带来积极影响。”(Sm)

政府关心大规模裁员问题

新条例规定公司裁员遣散费可达19倍工资

【本报讯】政府至今还在酝酿有关创造就业的2020年第11号国家法令的衍生法规,其中一个就是有关特定时间工作协议、外包、工作时间和休息时间,以及裁员等的政府条例草案。

根据uu-ciptakerja.go.id页面上所载,上述政府条例草案的其中一个要点是,被解雇的员工将获得19倍工资的权利,包括遣散费和工龄奖金。

根据政府条例草案第39条第1款的规定所述,若是员工被解雇,雇主必须支付遣散费和工龄奖金,接着在第2款有说明关于应支付的遣散费数额。

在第2款的规定中,共有9个要点是根据工作期而定下的遣散费数额,即工作期不到一年将

获得一个月工资的遣散费,工作期一年以上或不到2年将获得2个月工资的遣散费,工作期最长为8年或以上仅获9个月工资的遣散费。

然后在第39条第3款的规定也有说明有关工龄奖金数额事项,计算法也是根据工作期而定,即工作期3年或以上但不到6年将获得2个月工资,工作期6年或以上但不到9年将获得3个月工资,工作期9年或以上但不到12年将获得4个月工资,工作期最长为24年或以上仅获10个月工资。

如果把遣散费和工龄奖金的数额加起来,工作期最长的被解雇员工就可获得19倍工资,其中9倍是遣散费,10倍是工龄奖金。(Sm)



爪哇北海岸公路遭严重水淹

由于降雨量高和河水泛滥的缘故,爪哇岛南安由县(Indramayu)罗沙朗镇(Losarang)北海岸公路遭严重水淹,结果从雅加达或中爪哇方向的车辆大排长龙。

中國銀行 雅加达分行
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH
Date: 8 February 2021 Time: 09:00 WIB

中国銀行雅加达分行银联借记卡
Kartu Debit UnionPay Bank of China Cabang Jakarta

一张卡片两种币别,探索中国的最佳伙伴
Satu Kartu Dua Mata Uang, Teman Sempurna Menjelajahi China

外币对印尼盾牌价
Foreign Exchange Rate against IDR

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,653.47	10,843.47	0.00	0.00
CNY IDR	2,146.43	2,204.43	2,144.43	2,206.43
EUR IDR	16,689.63	17,029.63	0.00	0.00
GBP IDR	19,031.53	19,431.53	0.00	0.00
HKD IDR	1,789.09	1,832.09	1,785.09	1,836.09
JPY IDR	131.28	134.28	0.00	0.00
MOP IDR	0.00	0.00	1,698.50	1,810.50
SGD IDR	10,389.89	10,609.89	0.00	0.00
USD IDR	13,810.00	14,210.00	13,805.00	14,215.00

Sumber: Bank Indonesia 汇率 2月8日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.794,50	10.684,31	10.873,24
文莱元	BND	10.549,60	10.440,71	10.594,99
人民币	CNY	2.179,17	2.155,81	2.171,01
欧元	EUR	16.931,84	16.761,97	17.087,53
英镑	GBP	19.312,48	19.118,93	19.241,76
港元	HKD	1.814,88	1.796,79	1.814,41
日元	JPY	133.36	132.02	135.63
韩元	KRW	12.58	12.45	12.77
马来西亚林吉特	MYR	3.463,81	3.426,81	3.479,06
新西兰元	NZD	10.128,99	10.026,81	10.099,94
菲律宾比索	PHP	292,85	289,91	292,62
新加坡元	SGD	10.549,60	10.440,71	10.604,84
泰铢	THB	468,22	463,41	469,17
美元	USD	14.070,00	13.930,00	14.066,00

国际股市 Sumber: Reuters

	指数	(+/-)	%
JKSE 雅加达股市	6,208.87	57.14	0.93%
N225 香港恒生	29,388.50	609.31	-1.06%
HSI 香港恒生	29,319.47	30.79	0.11%
SSEC 上证综指	3,532.45	36.11	1.03%
SZSE 深圳股市	15,269.63	262.33	1.75%
FTSTI 海峡时报	2,931.40	24.29	0.84%
KLCI 马来西亚股市	1,573.33	-5.30	-0.34%
TWII 台湾股市	15,802.40	96.20	0.61%
DJIA 道琼斯	31,148.24	92.34	0.30%
Nasdaq 纳斯达克	13,856.30	78.55	0.57%

Antam 公司 LM 纯金价格 (2021年2月8日)

金属重量(单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	1,015,000	819,000
10.0	9,066,000	8,190,000
100.0	89,771,000	81,900,000
1,000.0	902,243,000	811,000,000

Advertorial

非农逊于预期、变异毒株现身美国、拜登刺激方案等皆利好黄金!

美国劳工统计局表示,上个月新增就业岗位4.9万个,失业率降至6.3%。不仅1月份的就业数据令人失望,去年11月和12月的数据也被下调。去年11月的就业数据修正为新增26.4万个工作岗位,低于此前估计的33.6万个工作岗位。与此同时,报告称,去年12月就业人数减少22.7万人,逊于最初估计的减少14万人。

美国总统拜登对此表示,关于美国就业市场健康状况的最新数据表明,国会没有必要就冠状病毒纾困法案采取积极行动。1月的就业报告显示美国经济复苏缓慢,美国迫切需要1.9万亿美元的新冠纾困经济计划。拜登认为,私营企业的工作岗位在过去只增加了6000个,以这样的增长速度,美国需要10年的时间来充分恢复就业。拜登同时表示,目前惨淡的经济状况不仅影响了美国的国际竞争力,而且严重影响了民众的生活。

市场消息:美国总统拜登及其在国会的民主党盟友上周五推进了1.9万亿美元的新冠救助计划,议员们批准了一份预算决议,将允许他们在未来几周在没有共和党支持的情况下强行

通过拜登的刺激计划。这项预算决议旨在为起草即将公布的新冠援助法案提供指引,但它并不是一项法律,也不需要总统签署。众议院以219票对209票通过了该预算决议,而参议院在上周五早些时候已经投票通过了该预算计划。据此前报道,众议院议长佩洛西预计,最终的新冠救助法案可能会在3月15日之前在国会通过,届时大流行期间增加的特殊失业福利将到期。

另外,弗吉尼亚州卫生官员发现了首次在南非发现的新型冠状病毒变异毒株,弗吉尼亚州卫生部长在一份声明中表示:“通过州和国家的联合监测工作,很可能发现更多的SARS-CoV-2变种病例”。

同时美国国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇4日警告称,在英国首次发现的新冠病毒变种正在美国传播,并且可能会在美国“大流行”。

黄金价格在上周四曾经大幅下跌及1785美元/盎司的近期新低点,那是因美国长期国债利息上涨以及美元上涨所打压。而上周最新的美国非农数据逊于预期,变异毒株又现身美国,加上拜登1.9万亿美元的刺激方案有望顺利实

施,这些都利好黄金价格。因此,后市对黄金价格不能过度看空。若然周初开盘黄金价格跳空低开并不建议追空,反而是耐心等待其下跌幅度后可大胆抄底买入。若然周初开盘黄金价格跳空高开可寻每波上涨后的回调下跌都是逢低买入的机会。

操盘技巧:逢低买入,赢利后推前止损以保护本金安全并追踪更大利润;万一被打掉保本损还可以关注每波的下跌幅度企稳继续抄底接多;以博取更大利润。

买点一:金价上行若突破(1823)后可寻回调接多买入,止损5美元;止损后可关注买点二不能跌穿可继续接多买入。

买点二:金价下跌若不破(1800)可寻下行乏力继续接多买入,止损5美元;止损后可关注买点四不能跌穿可继续接多买入。

买点三:金价下跌若不破(1810)可寻下行乏力继续接多买入,止损5美元;止损后可关注买点四不能跌穿可继续接多买入。

但若金价跌破(1800)可耐心等待价格重上(1800)之上并站稳后再买入做多。

预期目标:近期上看第一目标(1836)位

附近,第二目标(1845)位附近,第三目标(1854)位附近。

非农逊于预期 变异毒株现身美国 拜登刺激方案利好黄金

策略本周内多次有效

PT. MENTARI MULIA BERJANGKA
独立分析师:甄权熙

专家透视